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Pedikúra * Manikúra * Modeláž nehtů * Zdobení nehtů 
Japonská manikúra  P. Shine * Parafínové zábaly na ruce  

Rolettic * Bylinná parní lázeň * Detoxikační přístroj  
Masáž lávovými kameny * Masážní křeslo * Ruční masáž 

Přístrojová lymfatická masáž *  Kurz hubnutí  
 

TUKY V POHYBU!!! 
 

 Snižování nadváhy (12 lekcí) se společností       
STOB (stop obezitě) 

 

Trápí Vás nadměrné tukové polštáře 
uložené na břiše, bocích či stehnech??? 

  
Pak je pro Vás vhodná tato hubnoucí technologie  

ROLLETIC 
  

Při zakoupení permanentky 500 minut, dostanete od nás  

ZDARMA 
Břečťanový gel proti celulitidě 200 ml 

  

A malý tip od nás ! 
Nevíte jaký dárek vymyslet pro Vaše blízké? Věnujte jim dárek, 
 který zakoupíte u nás: přírodní masážní, tělové, koupelové a  
aromatické oleje, aroma lampy, aroma-keramické kostky, knihy. 

Renata Koloničná  
Návsí 875, 739 92  
Kontakty a objednávky:  
+ 420 604 133 073  
+ 420 604 878 240  
objednávky telefonicky  

ZDARMA KVĚTEN - MAJ  2009 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

KOLOROWE SZKIEŁKO 
Aniela Kupiec 

Ciągnie mnie ku wiyrzbie, co tam w łące stoi,    Kaj ci je ta żabka, co łapki ni miała, 

pod nią żech sie kiejsi lalkami bawiła,     kany je tyn patyk, co mioł moc cudowną, 

óna sie już możne ćmy roków nie boi,     co robi jaszczurka, co mie ugryźć chciała, 

bo dycki je tako, jak hańdowni była.     kolorowy szlaczek, co sie cudóm rownoł? 

 
Strzybrziła sie liścim za suchego lata,     Nic z tego nie było! Wszystko już prawdziwe, 

stoła zaś we wodzie, kiedy mokro było,    aż płakać sie chciało nad tych skarbów stratą, 

idę pod nią chladać dziecięcego świata,    nieskoroch tu prziszła, jak to je możliwe, 

bo się jego szczęści tu kansi ukryło.     że późno, nie w pore, że mi smutno za to? 

 
Ale wiyrzba staro dziwnie posmutniała,   Na dnie wielkij dziuple kapka wzruszyń szarych, 

nie chce opowiadać, nie chce bojek prawić,    ręka błądzi w schowku, a lęk dziwny taki 

w dudławym pniu wieści downe pochowała,    chyto mie za serce i... radość bez miary, 

tajymnicze cuda sobie chce zostawić.     bo na dnie skarb leży, skarb nie byle jaki! 

 
Oglądóm sie cicho, z smutkym naokoło,    Szkiełko kolorowe we wiyrzbie zostało, 

kaj są ty cudowne kamyczki i koble,     cały świat mój młody w nim sie mi przechowoł, 

posłóchóm, czy mie tu jaki duch nie woło,    teraz go przi sobie bedę nosić śmiało, 

czy nie wyndzie zjawa z kamiynistej groble.    teraz go przi sobie bedę nosić śmiało, 

 
   Zrobię se naszyjnik z kąska żółtej nici, 

   zawieszę nóń szkiełko jako znak przimierzo 

   między tamtym cudnym a dzisiejszym życim, 

   co przed siebie prędko, coraz prędzyj zmierzo. 
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WSPOMNIENIA JUBILEUSZOWE 
Rok 2009 jest rokiem niezwykłym dla naszej placówki, bowiem świętujemy szc-

zególny jubileusz 
 

80-lecie ISTNIENIA PRZEDSZKOLA W NAWSIU 
 

Ostatnie świętowanie w 1999 r. odbyło się w szczególnej atmosferze. Nastrój 
świąt Bożego Narodzenia, jasełka 
wystawione przez najmłodszych, 
wspólne kolędowanie, wszystko to spra-
wia, że ów jubileusz najbardziej utkwił 
w pamięci. 
W 2004 spotkaliśmy się znów. Okazją 
do tego była 220 rocznica powstania 
szkolnictwa w Nawsiu. Przedszkole 
miało już wtedy 75 lat a nasi milusińscy 
oddali wspaniałe role w bajce Doroty 
Gellner " Otwórz okienko". A że dzieci 
mają wręcz cudowną moc, aby zamieni-
ać się we wszystko, w co tylko zaprag-

ną, myślą przewodnią obecnego jubileuszu jest sentymentalna podróż w krainę baśni 
i fantazji nad Czarny Potok pod legendarne Zómczyska. Szperając w kronikách 
przedszkolnych można odna-
leźć wiele zapisków i zdjęć 
świadczących 

o tym, że na przestrzeni 
minionych lat, dziecięca sztuka 
była jedną z głównych form 
pracy dydaktyczno-
wychowawczej. Zgodnie z na-
szą tradycją dzieciom odda-
liśmy głos, aby swoją wraż-
liwością, spontanicznością i 
talentem aktorskim stały się 
przewodnikami wspomnień 

ZAPRASZAMY 

na program jubileuszowy 

w wykonaniu dzieci przedszkola i szkoły p.t. 

„Między tamtym cudnym a dzisiejszym życiem“ 

w Domu PZKO Nawsie w piątek 29.05.2009 o godz. 16.00 

„Otwórz okienko“, rok 2004 

„Jasełka“, rok 1999 
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DUBEN = MĚSÍC „VÍTÁNÍ JARA“ V MŠ KAŠTÁNEK 
Kudy chodí jaro? 

Zelenými vrátky! Stejnou cestou za rok půjde zase zpátky. 
Zas bude mít šaty z jasných modrých výšek 

a věneček zlatý celý z pampelišek. 
 

Tuto písničku a mnoho dalších zazpívaly děti MŠ Kaštánek svým rodičům a hos-
tům na besídce „Vítání jara“ 2. dubna 2009. Program byl bohatý a pestrý. 

Nejdřív musely děti vyhnat paní Zimu, utopit „Mořenu“, pozdravit sluníčko a nako-
nec přivést Jaro zelenými vrátky. Děti přivítaly Jaro tanečky, básněmi a písničkami. 

Za velkou snahu byli všichni malí účinkující odměněni potleskem a pochvalou 
svých nejbližších. Pro některé děti to bylo vůbec první vystoupení před publikem, ale 
zvládly to na výbornou. 

Společné prožité chvíle se vryjí do paměti dětí i jejich rodičů tak jako další zážit-
ky ze společných činností. Spolupráci rodičů a dětí nabídnul náš projekt 

„Barevný velikonoční týden“ v MŠ. Všichni si s radostí připomněli velikonoční 
tradice a lidové zvyky. Každý den v týdnu měl svou barvu. Tu jsme poznali na oble-
čení dětí, zaměstnanců a také na talíři při svačince a obědu. 

Pondělí dostalo jméno – modré. Děti se svými rodiči malovali velikonoční vajíčka. 
Ve „žlutém“ úterý voněli v kuchyni upečení zajíčci jako výsledek společné práce 

dětí a rodičů. „Škaredou středu“ jsme přejmenovali na „červenou“.Nikdo se nesměl 
v „červenou středu mračit. Děti si odnesly domů jarní větvičku s vlastnoručně vyro-
benými ozdobami a upečené zajíčky. 

Na „Zelený čtvrtek“ už byla MŠ velikonočně vyzdobená a děti šly poznávat jarní 
přírodu. „Velký pátek“ přinesl pomlázku s karabáčem a jako koledu sladkou odměnu. 

Větší odměnou bylo pro děti zhlédnutí divadelního představení „Zelená Karkul-
ka“ v podání Agentury Křesadlo. 

Základní škola Masarykova nás pozvala také na divadelní představení do domu 
PZKO Návsí pod názvem „Honza málem králem“. Za to jí děkujeme. 

Nemohli jsme zapomenout, že 22. dubna slaví naše Země svátek. 
Projektem „Den Země“ jsme se zabývali 2 týdny. Nad otevřeným atlasem a ency-

klopedií děti poznávaly svět. Povídali jsme si o naší planetě Zemi a jak pomoci příro-
dě. Děti se učily třídit odpad a předškoláci sami vyrobili recyklovaný papír. 

Naše školní zahrada nám umožnila plnit úkoly v rámci ekologické výchovy. 
Ujistili jsme se, že i tady přišlo jaro. Děti s údivem pozorovaly drobné živočichy přes 

lupu a budou poznávat, jak rychle vyrostou rostlinky ze zasetých semínek v truhlíku. 
Jaro s sebou přináší i úklid. S pomocí ochotných rodičů, kterým chceme touto 

cestou poděkovat, naše školní zahrada prohlédla v pestrých barvách. Nové nátěry 
mohou konkurovat s barvami jarních květů. 

 

Poděkování patří i místní organizaci hasičů za darované staré přilby. 
Ty poslouží dětem jako zajímavá zábava. 
Život v naší MŠ je bohatý a pestrý. Děti se mají pořád na co těšit! 
 

Kolektiv MŠ 
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NEJNOVĚJŠÍ UDÁLOSTI Z NÁVESKÉ ŠKOLY 

 Již dva roky se v Masarykově ZŠ Návsí točí různé videozáznamy ze školních ak-
cí. Ty si pak každý může prohlédnout na internetových stránkách školy 
www.zsnavsi.cz. Počet návštěvníků těchto stránek již překročil 24 tisíc. Letos jsme 
se rozhodli obohatit tyto záznamy o nepravidelné ,,televizní‘‘ zpravodajství. Jedná se 
o reportáže, v nichž moderátoři z řad žáků přiblíží divákům dění ve škole i v jejím 
okolí. Ředitel školy proto vyhlásil soutěž O nejlepší název televize. Ze spousty ná-
vrhů byl nakonec vybrán název Na Stopě.( Velké písmeno S má zřejmě něco společ-
ného s p. uč. Stopou). A tak už od 2. dubna probíhá veřejné vysílání zpráv přímo 
z budovy školy. Projekce je k vidění ve večerních hodinách ( po dobu 14 dnů) na 
plátně, které je instalováno nad hlavním vchodem do školní budovy. Další novinky se 
budou vysílat v červnu. 
 V oblasti výukových projektů se 25. 3. uskutečnilo 1. mezinárodní česko-
slovenské setkání dětí ze ZŠ ve Svrčinovci a z MZŠ Návsí. Cílem této akce bylo pro-
hloubení znalostí o místním regionu, o obou školách i o republikách. 
Za hranicemi našeho státu si naši žáci našli nejen spoustu nových kamarádů, ale do-
sáhli též obrovských úspěchů ve výtvarné soutěži Bydlím v Beskydech. Akce proběh-
la v polském městečku Swinna. Žáci získali dvě 1. místa za multimediální prezentaci 
a za trojrozměrný model Beskyd, dále jedno 2. a jedno 4. místo za mozaiky a také tři 
Ceny ředitele festivalu za výtvarné práce. V další výtvarné soutěži, kterou vyhlásil 
DDM Jablunkov pod názvem Život na louce, získali naši žáci dvě 2. místa a jedno 3. 
místo. 
 Výborných výsledků dosáhla naše škola i v oblasti sportu. Družstva chlapců i 
dívek 4. a 5. tříd zvítězila v okrskovém kole vybíjené a postoupila do okresního kola. 
Tam dívky vybojovaly 3. místo a chlapci opět zvítězili a postupují do kola krajského. 
Starší žáci se ve volejbalovém turnaji v Bystřici probojovali na 4. místo. 
 V rámci výuky jsme také nezaháleli. Své počtářské dovednosti si procvičili žáci 
v matematické soutěži Cvrček a Klokánek (na 1.st.) a Klokan ( na 2.st.). Žáci 5. - 9. 
tříd absolvovali přednášky s příslušníky policie a besedovali s nimi o nebezpečných 
jevech (šikana a záškoláctví) v chování mládeže. Děti z 1. - 5. tříd navštívily KD Tri-
sia v Třinci, aby tam zhlédly dvě divadelní představení – Jak se Honza učil čarovat a 
Strakonický dudák. Za nejmladšími dětmi přijelo také divadélko do školy s pohádkou 
O pyšné princezně. Ta byla stejně jako další pohádkové postavy ze dřeva, neboť to 
byly dřevěné loutky - marionety. 

 V naší škole je živo i v noci, protože 18. 3. se tu konala Noc hororů. Šlo o 
aktivní využití volného času s přespáním v prostorách školy. Účastníci akce museli 
předem odevzdat vlastnoručně napsanou práci s hororovou zápletkou a v průběhu 
večera i noci splnit mnoho zábavných úkolů. Zručnost, ohebnost a vytrvalost museli 
také prokázat žáci 2. stupně během soutěže Netradiční disciplíny (19. 3.). Vítěz 
z každé soutěže (Kolík, Usměvavý klaun, Hubeňour) postoupí do velkého finále, jež 
se uskuteční v 2.polovině měsíce dubna. 
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Existují tisíce nemocí, ale jen jedno zdraví. 
       L. Börn 

Renata Koloničná  
Návsí 875, 739 92  
Kontakty a objednávky:  
+ 420 604 133 073  
+ 420 604 878 240  
objednávky telefonicky  

PROBUĎTE SVÉ TĚLO JARNÍ DETOXIKACÍ 

NUTRA –BONA z Vás udělá ,,nového člověka“ 
  

Nepříznivé důsledky zimní zátěže je nutno napravit, jinak se  
nepříznivě projeví na našem zdraví a kvalitě života. 

Abychom těmto problémům předešli, je na místě použít mírně  
redukční dietu. Dále je nutné zajistit dostatek vitamínů a dalších živin. 

Tím se vlastně organismus ,,očistí“ od tukových zásob, vyplaví se 
nadbytečná kyselina močová a dojde k obnovení dřívějšího  

rovnovážného stavu. 
  

S tím vším Vám může pomoci právě NUTRA-BONA! 



 

Obchůdek „SLUNCE V DUŠI“ 
   Vás srde čně zve k zakoupení dárkového zboží:  
 

   DŘEVĚNÉ DÁRKY A UMĚNÍ Z CELÉHO SVĚTA, SVÍČKY, KERAMIKA, 
KAŠMÍROVÉ ŠÁTKY A SUKNĚ Z INDIE, SOLNÉ A KAMENNÉ LAMPY, 
KAMÍNKY, PŘÍVĚSKY, HIMALÁJSKÁ SŮL, EZOTERICKÁ LITERATURA, 
VYKLÁDACÍ KARTY, BIŽUTERIE, ŠPERKY Z CHIRURGICKÉ OCELI, 
PIRCING, atd. 
 

 

  Přijďte si vybrat do prodejny v Návsí čp. 254 (naproti restaurace U Mrózka). 
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⇒ PROVÁDÍME PŘÍPRAVU VOZU NA STK 
⇒ MECHANICKÉ, KAROASÁŘSKÉ PRÁCE 
⇒ DIAGNOSTIKA VOZU: VW, AUDI,  

    ŠKODA, SEAT 
⇒ ČIŠTĚNÍ AUTOMOBILU: RUČNÍ MYTÍ, 

ROZLEŠTĚNÍ A OPRAVY LAKU VOZU, 
ČIŠTĚNÍ INTERIÉRU 

AUTOGROUPAUTOGROUPAUTOGROUPAUTOGROUP    

Kontakt:   +420732 473 116,   +420 737 248 087 
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 Mnoho zajímavých akcí proběhlo i ve školní družině, která také spolupracuje 
s místní knihovnou. Za zmínku určitě stojí společná akce pro děti, rodiče i prarodiče 
(30. 3.) Velikonoční vajíčko v ubrouskovém oblečku. 
 

 Jak je vidět, v náveské škole se opravdu nenudíme. Do konce školního roku zbývá 
už jen několik týdnů. Již nyní jsou pro naše žáky připraveny zajímavé soutěže, akce i 
hrátky, neboť v naší škole platí – Kdo si hraje, nezlobí. 
 

Miroslava Siudová, učitelka 

DEN ZEMĚ V MZŠ NÁVSÍ 
Ve středu 22. 4. se konala v naší škole oslava Dne Země. Jedná se o ekologicky 

motivovaný svátek, který upozorňuje lidi na dopady ničení životního prostředí a uka-
zuje možné cesty řešení. Již v roce 1970 proběhla v USA kampaň s názvem Den Ze-
mě v USA, jejímž cílem bylo prosadit ochranu živ. prostředí a od 22. 4. 1990 se k 
této americké tradici připojil i zbytek světa. 

Hned zrána se  žáci 1. stupně zabývali odvozem hlíny do školního sadu. Po práci 
následovalo setkání s africkou kulturou, kdy děti zhlédly film o Africe, seznámily se s 
ukázkami černošské hudby, s jejich tanci a bubny. Ty si vyzkoušeli žáci i vyučující. 
Poté následovaly aktivity ve třídách. Děti dostaly za úkol vytvořit výrobek nebo plakát 
s názvem Země má svátek. Nyní jsou tyto třídní práce vystaveny v interiéru školy. 

Žáci 2. stupně absolvovali bloky přednášek. Plavba kolem světa zaujala šest'áky, 
těm s pomocí videoukázek a vyprávění přiblížil svou  pětiletou cestu mořeplavec J. 
Kuchejda. Sedmáci se vydali do Jižní Ameriky.Ve skutečnosti byli  sice jen v místní 
knihovně, ale tam jim manželé Marovi přiblížili své výpravy po Ekvádoru a Galapá-
gách Osmáci besedovali s rodilou mluvčí Ashley, která pro ně připravila zajímavou 
prezentaci o USA. Žáci 9. tříd pomáhali mladším kamarádům ve třídách a pracovali 
na školním pozemku. Také žáci 2. stupně odváželi hlínu a vytvořili výrobek s názvem 
Příroda není na jedno použití. 

V rámci environmentální výchovy a také pod záštitou ministerstva školství jsme 
se zapojili  do programu Recyklohraní. Jedná se o třídění komunálního odpadu do 
sběrných nádob, kterými je naše škola vybavena. Za tuto činnost sbírá každá škola 
body a výherce pak obdrží hodnotné ceny. Podrobnosti lze najít na 
www.recyklohraní.cz 

Odpoledne se většina dětí a učitelé sešli v PZKO. Tam se konalo Jarní kulturní 
odpoledne  - viz  článek ( Jarní kulturní odpoledne). 

Jak vidno, Den Země na naší škole byl slaven prací, zpěvem, tancem, vyprávě-
ním, cestováním, zkrátka - byla to oslava, jak má být. 

Miroslava Siudová 
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JARNÍ KULTURNÍ ODPOLEDNE 
Na co všechno jste se mohli přijít podívat....?  
Rodiče, přátelé, známí a učitelé - jedním slovem všichni, kteří aspoň malinko 

„fandí“ hudbě, divadlu a recitaci, se přišli podívat na své ratolesti. Začalo to tradičně 
v 15.30 hodin zahájením p. řed. a sborečku „Lentilky“. 

V zákulisí už netrpělivě čekali herci našeho divadelního kroužku, kteří pak svým 
půlhodinovým představením předvedli své nejlepší herecké schopnosti. V těchto dět-
ských rolích opravdu zaperlili všichni herci, jako například Honza, Mařenka a další 
(viz v programu). Pohádka „Honza málem králem“ sklidila velký aplaus.  

A co bylo dále? Byl před námi ještě další program, a to komorní sbor se svým 
novým repertoárem, sólová vystoupení zpěvaček s moderními populárními písněmi v 
anglické verzi a také zazněly písně v podání dětí z kytarového kroužku.  

Nezapomeňme i na další části programu: 
- nejlepší recitátoři, 
- přečtení hororového příběhu, 
- prezentace školní TV (zprávy ze školního dění), 
- soutěž, které se mohli zúčastnit jak obecenstvo, tak žáci naší školy nebo učitelé. 

Proběhla mezi programem v krátkých intervalech a šlo např. o soutěže pod názvem 
KOLÍK, SMĚJÍCÍ SE KLAUN, TYČ.  

Na závěr velké díky všem, kteří se podíleli na přípravách a realizaci celého pro-
gramu.  

A co kytky? Jednoduše díky Péťo! Pro nezúčastněné viz video. 

Alexandra Sabatová a Dominika Muchová  

POLICIE ČR INFORMUJE 
Vážení občané, z důvodu stále probíhající staveb v Jablunkově a okolních obcích 

a se začínajícím létem(období dovolených) je zde možnost pohybu cizích osob a vo-
zidel a s nimi spojené kriminality. Policie ČR OOP Jablunkov proto vyzývá občany, 
aby ve svém vlastním zájmu dbali o řádné zabezpečení svého majetku. Zejména se 
jedná o uzamykání rodinných domů, garáží, hospodářských budov. Zajistěte si 
své osobních automobily a ve vozidle nenechávejte viditelně odložené kabely, note-
booky, fotoaparáty, mobilní telefony, popř. jiné cennosti. Vozidla si na noc zaparkuj-
te v garáži popř. v oploceném, uzamčeném prostoru. Do rodinných domů nevpouštěj-
te cizí osoby, které Vás pod vymyšlenou legendou ať už podomního prodeje, 
či různými přeplatky za spotřebovanou energii nebo potřebou různé pomo-
ci,  kontaktují a poté v nestřeženém okamžiku zcizují  zejména finanční hotovost.   

V případě výskytu podezřelých osob a vozidel volejte linku 158, nebo OOPČR 
Jablunkov  tel. č.  558 357 333. 

pprap. Radim Gaura inspektor OOP ČR Jablunkov 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 

„KADE ŘNICTVÍ IFKA“ 
Vás zve od 8.00 hodin do 16.30 hodin 

do příjemného prostředí v Návsí č. p. 254 
(budova naproti restaurace „U Mrózka“ - vchod do dvora), 

 

kde se o Vás postará Ivana Szotkowská 
 

tel.: 731 927 750 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci květnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w maju 

swoje urodziny. 
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Kde nás najdete? 
Plk. Velebnovského 165, Jablunkov 
Kde se dozvíte víc?   558 363 203, 603 367 330            
infinitycentrum@seznam.cz 

  jazykové kurzy pro firmy, veřejnost, děti  
 (angličtina, němčina, francouzština, ruština,  
 španělština, italština, polština a čj pro cizince) 
  jednoleté pomaturitní studium AJ a NJ 
  tlumočení a překlady 
  překlady www stránek s autorizací 
  soudní ověření 

 
 
 

                                          TO VŠE VÁM NABÍZÍ INFINITY  
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HARMONOGRAM SVOZU V OBCI NÁVSÍ - ROK 2009 

Směsný komunální odpad - popelnice 110 l, černé pytle 

Separovaný odpad v pytlích - papír, plast 

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem 
stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to v příslušný den svozu 
na 6.00 hodin ráno  

Směsný komunální odpad - kontejnery 1 100 l 

* pytle budou vystaveny v celé obci v úterý na 6.00 hodin; v případě, že se svoz 
nedokončí v úterý, bude pokračovat ve středu 
** svoz ve 47. týdnu bude proveden v pátek 20. 11. 2009  

Den Svozová část Svoz 1 x 14 dnů Lokalita svozu 

Úterý Návsí I v sudé týdny  

Úterý Návsí II v liché týdny ulice Kaštanová, Jasení,  
za podjezdem, Potoky 

Den Svoz 1x za 14 dnů 

pátek v sudé týdny 

Svozová část Svozové týdny Svozový den 

celá obec * 5, 11, 17, 23, 29, 35, 41, 47**, 53 úterý 

ÚZEMNÍ PLÁN OBCE NÁVSÍ 

Obec Návsí v současné době připravuje nový územní plán obce Návsí. 

Majitelé pozemků, kteří chtějí své pozemky zařadit do územního plánu pro vý-
stavbu, mohou tak učinit do 29. 5. 2009.  

Žádosti včetně kopie katastrální mapy s označenými pozemky zasílejte na adresu: 
Obec Návsí, Obecní úřad Návsí, č.p. 327, PSČ 739 92 Návsí. 
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VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 

Volby do Evropského parlamentu se uskuteční ve dnech : 
 
pátek  5. června 2009 od 14.00 do 22.00 hodin a 
sobota  6. června 2009 od   8.00 do 14.00 hodin 
 
Volební místnosti v obci Návsí : 
 

okrsek č. 1 – Základní škola s polským jazykem vyučovacím /jídelna/ 
Návsí, Pod Výtopnou 190 
 

okrsek č. 2 – Masarykova základní škola 
Návsí čp. 345 /jídelna/ 
 

okrsek č. 3 – Mateřská škola Kaštánek, elokované pracoviště Jasení 
Návsí čp. 344 - Jasení 
 
Z důvodu rekonstrukce sálu Kulturního domu Jasení, byla změněna volební míst-

nost okrsku č. 3. 
 
Hlasovací lístky budou voličům doručeny poštovní doručovatelkou nejpozději do 

2. června 2009. 

OZNÁMENÍ MŠ KAŠTÁNEK 

V měsíci březnu proběhly zápisy dětí do Mateřské školy Kaštánek Návsí. 

Z celkového počtu přihlášených dětí pro školní rok 2009/10 podali pouze rodiče 2 
dětí žádost o umístění do elokovaného pracoviště Jasení. 

Proto ve školním roce 2009/10 nedojde k otevření 4. třídy (tj. pracoviště Jasení) 
pro nízký počet přihlášených dětí. 

ŠKOLNÍ RADOVÁNKY 

SRPŠ Masarykovy ZŠ Návsí zve všechny žáky, rodiče, prarodiče a přátele školy 
na tradiční ŠKOLNÍ RADOVÁNKY, které se konají  

dne 23. 5. 2009 (sobota) od 14  hodin v areálu MŠ Kaštánek. 

Přijďte se pobavit a oddechnout si od každodenních starostí. Kulturní program a 
občerstvení zajištěno. 


